
Національна економіка

Тематика курсу:
Тема 1. Національна та регіональна економіка: вимір результатів
Тема 2. Циклічність розвитку економіки
Тема 3. Безробіття та політика зайнятості
Тема 4. Інфляція та антиінфляційна політика
Тема 5. Держбюджет та фіскальна політика
Тема 6. Центральний банк та монетарна політика
Тема 7. Регулювання зовнішньоекономічної діяльності
Тема 8. Політика стабілізації національної економіки
Тема 9. Політика економічного зростання в національній 
економіці

Викладач: к. е. н. Палехова В. А.
У результаті вивчення дисципліни студент 
має знати:
 основні джерела інформації для аналізу національної та регіональної 

економіки України та інших країн;
 ключові показники, що характеризують параметри національної та 

регіональної економіки;
 інструментарій регулювання національної економіки та її регіонів з 

боку держави;
 особливості національної економіки України, її зовнішні зв’язки;
 положення України в основних міжнародних рейтингах (індекс 

розвитку людського потенціалу, індекс економічної свободи,  індекс 
сприйняття корупції тощо).

Має вміти:
 знаходити та використовувати інформацію, яка необхідна, щоб 

орієнтуватися в основних поточних економічних проблемах;
 аналізувати основні фактори, що впливають на стан національної 

економіки та її регіонів;
 характеризувати зміну основних показників національної та 

регіональної економіки – динаміки ВВП, ВРП, демографічних 
показників, рівня зайнятості, безробіття, темпу інфляції, експортної та 
імпортної квоти тощо;

 узагальнювати та оцінювати результати діяльності національної 
економіки та її регіонів, виявляти конкурентні переваги та слабкості, 
що їм притаманні;

 проводити порівняльний аналіз національних економік різних країн, 
окремих регіонів; 

 виділяти пріоритетні напрямки економічної політики країни.

Формат: дисципліна циклу професійної підготовки
Обсяг: 3 кредити ECTS, з яких 15 годин лекційних занять, 30 годин 
групових занять та 45 годин самостійної роботи; 50 % аудиторного 
навантаження.
Мета: формування у студентів знань про закономірності та 
особливості
функціонування вітчизняної економіки на національному (макро-) та 
регіональному (мезо-) рівнях порівняно з економіками інших країн, 
розвиток навичок аналізу економічних процесів у
національній та регіональній економіці.
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Програмні результати:
ПРН 1.  Використовувати базові знання з підприємництва, 
торгівлі і біржової діяльності й уміння критичного мислення, 
аналізу та синтезу в професійних цілях. 
ПРН 5. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку 
інформації з різних джерел для формування банків даних у сфері 
підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.
ПРН 6. Вміти працювати в команді, мати навички 
міжособистісної взаємодії, які дозволяють досягати професійних 
цілей.
ПРН 19. Застосовувати знання й уміння для забезпечення 
ефективної організації зовнішньоекономічної діяльності 
підприємницьких, торговельних та біржових структур з 
урахуванням ринкової кон’юнктури і діючих правових норм.
ПРН 21. Демонструвати здатність до прийняття рішень щодо 
організації та веденні бізнесу у сфері послуг, підприємництва та 
торгівлі в умовах ризику та невизначеності.

Компетентності:
ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, 
аналізу та синтезу. 
ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та 
аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК 7. Здатність працювати в команді.
СК 1. Критичне осмислення теоретичних 
засад підприємницької, торговельної та 
біржової діяльності. 
СК 9. Здатність до організації 
зовнішньоекономічної діяльності 
підприємницьких, торговельних і біржових 
структур.
СК 11. Здатність до прийняття рішень щодо 
організації та веденні бізнесу у сфері послуг, 
підприємництва та торгівлі в умовах ризику 
та невизначеності.
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Оцінювання та види робіт:
 Домашні есе – 2*10=20 б.
 Контрольна робота з тем 1–4 – 10 б.
 Контрольна робота з тем 5–8 – 10 б.
 Аналітична робота – 20 б.
 Участь в проєкті «Регулювання національної економіки: 

проблеми та перспективи» - 10 б.
За семестр – 70 б.
За залік – 30 б.

Матеріально-технічне забезпечення:
Проекційне мультимедійне обладнання: проектор, екран, 
ноутбук/комп’ютер. 
Програмне забезпечення: PowerPoint, MSWord, Excel.
Cистема електронного навчання Moodle 3.9.
Доступ до мережі internet, точка доступу Wi-Fi. 
Відкриті бази даних World Bank, IMF, OECD, NBER, Eurostat, 
Державної служби статистики України, НБУ. 
Сервіси відеозв`язку: Google Meet, Zoom, Skype
Академічна доброчесність:
передбачає індивідуальне виконання практичних завдань, 
контрольних робіт. У разі наявності текстових збігів, 
копіюванні або фальсифікації даних, робота не буде 
зараховуватися.

Вимоги до робіт:
Критерії оцінювання домашніх есе:
 вміння знаходити потрібну інформацію;
 вміння аналізувати та інтерпретувати статистичні дані;
 логічність викладення думок;
 наявність обґрунтувань та пояснень;
 своєчасність здачі роботи.
Критерії оцінювання контрольних робіт: 
 вміння орієнтуватися в економічних проблемах національного та регіонального рівнів;
 вміння аналізувати та інтерпретувати статистичні дані;
 творче використання засвоєних знань;
 повнота розкриття питань.
Критерії оцінювання аналітичної роботи: 
 вміння знаходити потрібну інформацію;
 вміння аналізувати та інтерпретувати статистичні дані;
 вміння узагальнювати та оцінювати результати діяльності національної економіки та її регіонів;
 вміння проводити порівняльний аналіз національних економік різних країн; 
 своєчасність здачі роботи.
Критерії оцінювання участі в проєкті«Регулювання національної економіки: проблеми та 
перспективи»: 
 вміння застосовувати знання макроекономічної теорії до аналізу сучасної економічної

політики;
 вміння виділяти пріоритетні напрямки економічної політики країни;
 оригінальність дослідження;
 наочність презентації;
 Самооцінювання внеску кожного в загальний результат. 


